

# 环境整治不松劲 城市颜值再提升

## 新郑市交巡警大队 加大交通治理力度 确保道路安全有序

本报讯 为迎接壬寅年黄帝故里拜祖大典,规范非机动车、行人通行秩序,新郑市公安局交巡警大队对非法改装电动二轮、三轮、四轮及违章行驶行为加大治理力度,为广大市民创造良好的出行环境,提升道路交通治理水平。

3月15日,在学院路与中华路交叉口,记者看到执勤民警正在对非法加装车棚的电动三轮车、四轮车进行现场拆卸,对拒不拆卸的进行处罚,并对驾驶电动二轮摩托车车主进行佩戴头盔宣传、耐心劝导。

据了解,此次整治活动除市区外还加大了拜祖沿线道路的警力,加强对电动二轮、三轮、四轮车的管理,严厉打击各类交通违法行为,对驾驶人员无法



提供正规合法手续的车辆一律依法暂扣,对符合登记注册上牌条件的依法登记上牌,对无牌无证上路行驶的,依法予以处罚,对擅自加装、改装的违法行为,

一律强制拆除,为市民生命财产安全保驾护航,确保壬寅年黄帝故里拜祖大典期间交通环境安全畅通。  
记者 杨宜锦 文/图

## 新华路街道 号召群众共同开展环境卫生大扫除

本报讯 捡拾白色垃圾,清理卫生死角,整治乱停乱放。这是近日新郑市新华路街道办事处为迎接壬寅年黄帝故里拜祖大典开展的一系列志愿服务活动。

“我们以开展‘能力作风建设年’活动为契机,践行‘用脚步丈量工作法’,积极开展治理乱停乱放、环境卫生综合整治、文明交通等志愿服务活动,确保辖区环境干净、整洁、畅通、有序,积极展现故里新形象。”该

街道相关负责人说。

活动中,该街道干部职工、社区工作人员和党员志愿者发扬不嫌脏、不怕累的精神,分工合作,对辖区主次干道、背街小巷、小区、绿化带等区域的卫生死角、积存垃圾、乱堆乱放和乱张贴等环境卫生问题一一清理。同时,大家还纷纷化身“宣传员”“劝导员”,引导商户规范经营,自觉保持店铺门前整洁卫生,落实疫情防控要求,号召居

民群众共同开展环境卫生大扫除活动,形成人人响应、全民参与的良好氛围。此外,该街道采取“用脚步丈量工作法”,对辖区大街小巷、商户、主次道路,特别是拜祖迎亲线路郑新路等重点区域,开展巡查、督查,对存在的各类环境卫生问题,建立工作台账,及时下达整改通知书,并做好定时复查,划勾销账,确保问题整改到位。  
记者 杨宜锦 新郑时报 李显文

## 新郑市交通局 整治路域环境 让群众走满意路平安路

本报讯 近日,新郑市交通局以开展“能力作风建设年”活动为契机,聚焦主责主业,深入践行“用脚步丈量工作法”,大力开展农村公路路域环境整治,提升通行环境,切实增强人民群众的获得感、幸福感和安全感。

一是抽调专业人员,对所管养的县道周边环境进行全面调查,详细统计数据。

二是加大管养道路的日常巡查力度,全面推进农村公路建、管、养、运协调发展,提升新郑市“四好农村路”高质量发展。

三是常态化做好养护保洁工作,任务承包到人,责任落实到人。组织养护人员清扫路面、清除杂草、整修边坡、修补坑槽、疏通边沟,力求路面平整、边沟畅通无阻、标志清晰无污、设施完好无恙。进一步提升农村公路整体形象,给出行的车辆和



行人提供“畅、洁、绿、美、安”的路域环境。

截至目前,对所管养的14条县道272公里,采取人力和机械相结合的方法,共出动人工204人次、车辆112台次,日常清扫保洁303351平方米,清理垃圾83立方米,清理

边沟6845米,整修路肩2763米。

下一步,新郑市交通局将继续加大力度开展全方位路域环境综合整治工作,持续优化通行环境,让群众走满意路、平安路。  
记者 杨宜锦  
新郑时报 李显文 文/图

## 新闻连连看

### 严打! 这个地方依法拆除一违规停车场



本报讯 近日,记者从新郑教育园区(龙湖镇)获悉,该地综合执法大队依法拆除小乔社区中浩鸿鹤郡小区附近一违规停车场。

随着新郑教育园区(龙湖镇)机动车保有量的快速增长,各类停车矛盾不断显现,停车场收费标准混乱,停车秩序混乱,一些停车场私自侵占公共资源……停车难成为群众反映强烈的“急难愁盼”问题。

民之所盼,政之所向。违规停车场影响交通,妨碍市容,私占城市公共空间,损害市民群众利益,私设地桩地锁,违法占用消防、应急通道等,存在较大安全隐患。新郑教育园区(龙湖镇)城市综合执法办把整治镇区违规停车场作为城市管理的一项重要内容,进一步规范停车秩序,有效利用停车资源,

净化交通环境,提升城市管理水平。

拆除前,综合执法大队车管中队对违规停车场责任人进行上门走访,建立治理台账,下达责令整改通知书,责令相关责任人及时整改。同时宣讲城市管理法律法规和停车场整治工作要求,鼓励当事人自觉拆、主动拆。对未按期整改的违规停车场,综合执法大队果断行动,依法进行强制拆除。

下一步,新郑教育园区(龙湖镇)城市综合执法办将持续开展停车秩序整治工作和规范镇区停车场的使用和管理,坚持执法与管理同步推进,形成停车秩序规范管理的常态长效机制,为人民群众营造整洁、有序的出行环境。

记者 杨宜锦  
通讯员 李宁 文/图

### 方便!“苗苗”送到家门口啦

本报讯 “家门口竟然就能打疫苗,真是太方便啦。”为筑牢群体免疫健康防线,近日新郑教育园区(龙湖镇)将新冠疫苗送到群众的“家门口”,让疫苗“多跑路”,群众“少跑腿”。

新郑教育园区(龙湖镇)共有11个社区、17个行政村,近年来经济发展迅速,外来人口较多,成熟物业小区108个,常住人口达65万人。新冠疫苗接种工作面临着人口基数大、流动性强等困难。

为此,新郑教育园区

(龙湖镇)千方百计通过社区、物业公司、企业对辖区群众、商户、员工宣传动员,在30个固定疫苗接种点基础上,新增设5个新冠疫苗接种流动服务队,自3月10日起,每半日一个小区(企业),通过进小区、进企业为群众接种疫苗,打通服务群众“最后一公里”,力争在一周时间内将108个物业小区全部服务一遍,提高新冠疫苗加强针接种率,建立社会免疫屏障。

记者 杨宜锦  
通讯员 王俊艳